
เฉลย Mock Exam 20.01.65 วิชาคณิตศาสตร์
เฉลยเพื่อเป็นแนวทางเท่านั้น

ยึดเฉลยของทางสมาคมเป็นหลักนะคะ
หากมีข้อผิดพลาดประการใดขออภัยไว้ ณ ที่นี้ด้วย

🙏

ขอบคุณค่ะ

💕



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

Midori - ooo 3g , 3,1¥ moT9aeiWÑonÑÉmÑriob

45/90 180 225 §mÑ
2) 2 A 5

I 2 5 R.S.br -_ 45×2×2×5=9008MÑ
= 15 not

.

NOW 1596784



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

AIB = A -11A
3*5 = 3 -15g = 912-5=1,1

A * ( AAB )
= 3 A 1,1 =

3 -13¥ =3 -11,4×-3
= 3 + Hq = 29-41 = ¥ now ¥



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

s
washstands 100 ok .

standing = 16,000,000
a✗a×Ñ = 16,000,000
@✗9×100 = 16,000,000
axon = 160,000
@✗a = 400 ✗ 900

⑨ = 400

NOW 400 8W .



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

0102620

a
28

① @
(a toe

gavelsa)
@
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A ABD

28

Ata -1129=1800
2A = 180-124=56

③
a -190-128=1800

MA K
N = 180 -118A = 56-2=280

µ, of
= 02°



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

✗ = 4

(Rtl ) (k - 11=(4+1114-1)

= 5 ✗ 3 = 15 M¥ 15

¥ = 35-2 = 1+1,1, = I

-11¥
= I +1-
2-

/ ¥ = 2-I
13

= i +

÷¥
= ' +¥÷¥¥= ' +÷É

,



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

8=15
,

:

£-22 ② ①'y8Bi

D= 55

1) DMbÑwNWIYN C2 a. in A aged
2) win . A.① = 1g✗ 18×15 = 135

3) Win . A @ = 12×22×55 = 605

goodness
'

= 940#



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

a9wonrnfmsoioeozua.ansoYooYo@9nronroiimooiooR.s.h
-809211 D: 3 Big Irina 6 @sofa

% = 16 RA 30,1 = 50
Ginormous otoeob @sofa otoilon No 102
§sl&wDnÑwÑ 19 ( 17×6=102 )

oidslloi 1008s zoo Io9wowÑusoko6 @sofa @ §
50-16 = 3499bow NOW 3d#



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

akin:@no amantadine www.diodfmmntnonn
I 340 k Ñns Took
I b- To do -ardors Faldo -R )

WNW 440 405ns FooC40 )

¥0K + 5 (40-R ) = 4 ✗do

Too Too
ÑI 100 qnr Door

3kt 5 CAO - X ) = 4×90

* qtontofvqaonw 3k -1200 -5k = 160

22 = 40
,
K = 20¥,fwJwÑn9msnnovToY@od7@d,,ña§'s



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

①

✗

3) 7hr 8,460
1) Jacked 11,950 818 9,000

@ofÑqneh 1040--1175
V18 = 11,750-1,195=10,575 ÑÑ5= 540

2) 818 10,575%497525%0 41h99 Ñ/o YU
Yoo = too ✗ V78 = ÑgIJ ✗ 100%0125

= 100×10,575 = g5,÷o
✗ 100%

Is
= 8,460 = 6.38

. .ro/oM0U6i4/o



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

✗

1) qnwoDÑÑ7= 28% bando Lilas -1810--920/0
2) Runs :ÑNd=4:5 son 9 Ñosr = 9240

I Ñohr = 791--8 %81109=4×8--32 to
V0 = 5×8=40 to

3) cinoiigrog@nkÑwÑuas= 15 @ n

(32%-284) vosk = 15

took = 15

k = l5¥00_ = 395 @D.



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

✗

nation:ÑaonwÑwww8
8 = 21-2-14

14 = 21-4-18

26=4-18-114
A = 88+48-126 = 162
B = 298-1 A -188 = 548

11mn04 § - Af = 5%8
- 1b¥

= 137 - 27 = 100

#



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

9in! lohdicntsuwoi
= K

1) d|ÑÑn=
g- k kendo 5g K R = 2111252£•In'm = I. (E)* joe

= 5,460
3) atoms = 1,1134, = 4-R

tun%Fsw 520mn

" ④ -
"

⑨4-" 4-a) -21,44=214-20 )
d' "" 4×5,460

= 1,560
#

21K - 6N - 9N - 6h = 21×520

2h = 21×520



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

M) 98×31 = 2,418 No:mmÑuÑn&oc9Ñ 2,400 ✓
Me

8) 10.099 No:mmdÑÑ 10.10 ✓

now qnndsnua.ir



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

900=25%0 tpg
° → 15 / o - lo to = 5%0800940%629

$ 150/0 =
20

¥0k = 20
C (

) D
✗

✗ = 20×5100--400
350/0 @wÑuNo = too @ to

A

① AB Hoo:cDbhfsrlnfneatiwofnrdnnnsrososn@a
⑨ AB ÑaÑwCD Yarns strain'iÑw ⇒

End = 15 To
Theo = 500/0-25 / o - 150/0 = 10 Yo
@was = 50 / o - 15 0/0 = 35 0/0

③ avoid > of @✓ = = 35%-15 Yo = 200/0 = 21×40-0
lot = 809W

now 702 #



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย) ①gomo%ros5MÑoa5YW
AÑE -_ 54

,
FÑC -54 sowÑwYof 18015-21--180×3

= 5400
✗

i. 1Yw= 54-0=10805

108° ARE --180 -108108° = "
8°

logo ↳ -0=-18540
i r 3b°€M& 108-17

-G£→µÑ f- 108 988 MI 360

7 C
l logo ABCÑwAuikÑo FÑC

--90-38=540
108° 2,121800=108

qwÑGkr -1802-108=360



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

MR -5.2 .HwwbUÑoÑwlrhÑw(Iloilo's:y1dw )
1969 - 1969 1229

⇒ i¥•:÷,:-÷;-j
2) 14 24 10

9 12 5

NEW = 53×2=106 = A

sin 699 ÷ 106 = BR 61 ⇒ B=b1

At B = 106-161=16# Mow 167



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

y
'
-- yxy --8×8 ⇒ y=8

CTC -1 ) = 500=5×5×5×2112
= 5×5×5×4
= 53 (5-1) ⇒ C' =5

j÷=£÷=÷: =3
NOW 3



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย) ②
*
informs

① 1120° 120) ^^

l 30°

y←F&ghw e-
→ 4Y=bÉ
g- 15°MA-③

32=900
k=zo°

i. K -YY = 30-15
C- 30° = 150

088 7600



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

lldaodndiinto Dogon
y

8h89
-8 k -18

81k -18 ) - 8 Ck-8) = 4N
814 tensor@on

921k-187 -2%-87 = x

2k -116 - 2k -116 = R

R = 32

ÑgÑwq 328
.

now 32T¥



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)① ②

"

- a
-

- n

"

O
'

or

① a = 8M @ a = 48

win . ☐ ÑgTÑ= @ ✗a = 8M ✗ 48 = 32 nxed

win ☐ 0hr81 = nxeo

WIE -

= 32m¥
win. ☐ Ow ah



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย) guqin:X mm

① soso.si,
son 20g

' overdoing go.jo?hr=&0te
⇒"0=1,÷f(&0x)=&ak

③
A 5g

'

⇒ Yb=5K ⇒ V18 = 24K
- 14.25N = 9.75K

B 15dg Maybe 50/0 Nghe 15k 818--9%11524=14.23290 .

* 8181ns@A Yw=5x , V18 9-75k
,
ÑÑs=9-75N -5N
= 4-75k

Ñanfwoocn: =Ñ¥Ig✗ 100% = 4-955-7,400%1=95 Yo



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

ID 2 6 12 20 30 - . .
90 110

1×2 2×3 3×4 4×5 5×6 9×10 10×11

II) 2 6 10 14 18
www
4 a 4 anwÑwÑw{=4n - I
Ñn= 25 ⇒ oinfan4e= (1×25)-2--98
oiisñw _- 98-90=8×1



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

g- = 0 . 59 I 428° 571428571428
. . .

noineosodrgn bot
-2565 :-b = 429 R 3

NOW I



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

11996 419 8 7 1018 88

21969 5197 8

3) 699
b) 899

9189 9

8178 9

9) 99 8

Now to ⑨ Iron



เฉลยโดย เรียนพิเศษครูตุ่ย (ครูตุ่ย)

NOW 54¥
q q g q w o

- w 9 @ U
① 3×2×5
⑨ 22×33×5 { If } } { § HI
Case 1 ! 9--3,96--2,0--6,9=5 -73112×3×6×5

= 540 #

Case 2 : 8=2,96--3,0--91 , 9--5=72113×2×9×5
=

5-40#
-


